

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
24.01.2014

## ЛУКОЙЛ И РЕМЕХ ПОДПИСАЛИ СОГЛАШЕНИЕ О СОТРУДНИЧЕСТВЕ

Сегодня в Давосе (Швейцария) в рамках Всемирного экономического форума Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и генеральный директор мексиканской Pemex Эмилио Лосойя подписали соглашение о сотрудничестве между компаниями.

Документ был подписан в присутствии Президента Мексики Энрике Пеньи Ньето.

Подписанное Соглашение закладывает основы совместной работы ЛУКОЙЛа и Pemex в области разведки и добычи нефти.

Кроме этого, осознавая свою ответственность перед обществом за сохранение благоприятной окружающей среды, компании будут обмениваться опытом в области природохранной деятельности.

Подписанное соглашение открывает перед ЛУКОЙЛом и Pemex новые возможности в связи с реформой энергетической отрасли Мексики, которая повышает ее конкурентоспособность в условиях открытого рынка.